
  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   ΑΔΑ: 76ΞΚΩΗ3-Ι7Π 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                   Αρ.Πρωτ:40416/16.12.2014    

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό της  20ης/2014  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Αρ. αποφάσεως : 303 

 

ΘΕΜΑ :  Λήψη απόφασης  περί απευθείας ανάθεση «Προμήθειας πετρελαίου θέρμανσης για 

την θέρμανση των Δημοτικών Κτηρίων» 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 10
η
 του μήνα Δεκεμβρίου του έτους 2014 

ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 19:00 συνήλθε σε τακτική  Συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 39359/05-12-2014, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του 
Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 05-12-2014 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τα 

άρθρα 64 και 74 του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών 

(33) μελών βρέθηκαν παρόντα τριάντα (30) μέλη ήτοι: 

 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας    

2 Ν. Καραγιάννης 11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας 29. Α. Γκανά –Ρηγάκη   

  

3. Ν. Δαουάχερ  12. Λ. Βουλγαρίδης 21.Α. Χαλκιάς Απών 30. Ε. Καμπόλη      

Απούσα 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη   31. Φ. 

Θεοδωρακόπουλος 

Απών 

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας  

6. Ε. Θερμού 15. Π. Κουβαράς  24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης   

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος  

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά   

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

       

Κατά την έναρξη της συζήτησης του 1
ου

 θέματος ημερησίας διάταξης απεχώρησε ο Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Α. Μποζίκας. Ακολούθως κατά την έναρξη της συζήτησης του 4
ου

 θέματος 

ημερήσιας διάταξης προσήλθε η Δημοτική Σύμβουλος Κα  Ε. Τοκατλίδη η οποία και απεχώρησε 

κατά την έναρξη της συζήτησης του 1
ου

  θέματος εκτός ημερησίας διάταξης.     

 



Αφού άρχισε η συνεδρίαση, ο Πρόεδρος λέει ότι το θέμα αυτό, σύμφωνα με τις ισχύουσες 

διατάξεις του Ν. 3852/2010 άρθρο 67 παρ. 7, δύναται το Δημοτικό Συμβούλιο να το θεωρήσει ως 

κατεπείγον και να το εγγράψει στην ημερήσια διάταξη, με τη σύμφωνη γνώμη της απόλυτης 

πλειοψηφίας του συνολικού αριθμού των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου και να αποφασίσει 

σχετικά με την ίδια πλειοψηφία.  

Εν συνέχεια, τέθηκε στο Δημοτικό Συμβούλιο το 9
ο
 θέμα εκτός ημερησίας διάταξης το οποίο 

αποφασίστηκε ομόφωνα να εγγραφεί και να συζητηθεί στο τέλος της ημερήσιας διάταξης.  

(Μετά την έναρξη της συζήτησης του 3
ου

 θέματος εκτός ημερησίας  απεχώρησε ο Επικεφαλής 

της δημοτικής παράταξης «Διάφανος Δήμος» κ. Κ. Ασπρογέρακας.) 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αρχίζει τη συζήτηση του θέματος, με παρόντες 27 Δημοτικούς 

Συμβούλους επί συνόλου 33. 

Ο κ. Πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα έθεσε υπόψη του Σώματος την από 10-12-2014 εισήγηση 

του Τμήματος Προμηθειών η οποία αναφέρει ότι:  

Δεδομένου ότι, τα αποθέματα πετρελαίου θέρμανσης στα δημοτικά κτίρια εξαντλούνται, κρίνεται 

απαραίτητη και επιτακτική η ανάγκη προμήθειας Πετρελαίου Θέρμανσης με τη διαδικασία της 

απευθείας διαπραγμάτευσης, για κάλυψη μέρους των απαιτούμενων ποσοτήτων και μέχρι του 

ποσού των 15.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α) σε βάρος του ΚΑ 20.6643.0003 

σύμφωνα με την μελέτη της τεχνικής υπηρεσίας του Δήμου μας. 

 Η ως άνω προμήθεια επαρκεί για την κάλυψη των αναγκών των Δημοτικών κτιρίων  μέχρι την 

ολοκλήρωση της διαδικασίας του νέου ανοικτού διαγωνισμού «Προμήθεια Αμόλυβδης Βενζίνης 

& Προμήθεια Πετρελαίου Θέρμανσης για τις ανάγκες του Δήμου Χαϊδαρίου και των Νομικών 

Προσώπων». 

 

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο συζήτησε το θέμα για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των 

Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα 

πρακτικά. 

 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση, λόγω του κατεπείγοντος, για την προμήθεια Πετρελαίου 

Θέρμανσης  μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας του νέου ανοικτού διαγωνισμού «Προμήθεια 

Αμόλυβδης Βενζίνης & Προμήθεια Πετρελαίου Θέρμανσης για τις ανάγκες του Δήμου 

Χαϊδαρίου και των Νομικών Προσώπων»», συνολικού ποσού 15,000.00€ 

(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α) για τη θέρμανση των κτιρίων του Δήμου, σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στην εισήγηση. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 11-12-2014 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


